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Μεταξύ: 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΙΧΑΛΙΤΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ Δ.Τ. ΛΑΚΩΝ 

Α.Τ.Ε.    

 

Αιτητών 

ν. 

 

 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΦΟΥ 

 

Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος 

 

 

Αιτητές:   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΛΙΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ Δ.Τ. 

ΛΑΚΩΝ Α.Τ.Ε.    

    Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Άγι Γεωργιάδη δια Χρήστος Γεωργιάδης & Συνεργάτες 

Δ.Ε.Π.Ε, Δικηγόρο Αιτήτριας 

2. Εμμανουέλα Κυριαζή δια Χρήστος Γεωργιάδης & 

Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε, Δικηγόρο Αιτήτριας 
 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΔΗΜΟΣ ΠΑΦΟΥ 

       Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Μιχάλη Κυριακίδη δια Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε, 

Δικηγόρο Αναθέτουσας Αρχής 

2. Ελένη Νεοπτολέμου δια Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε, 

Δικηγόρος Αναθέτουσας Αρχής 

3. Νικόλαο Ταμπούκο δια Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε, 

Ασκούμενο δικηγόρο 
 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 7 Οκτωβρίου 2022 

 

  Προσφυγή Αρ.  28/2022 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 28/2022 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης 

προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης 

πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην 

Προσφυγή με αριθμό 28/2022 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. 65/2021 με τίτλο 

«Ανοικτός Διαγωνισμός με σκοπό την Ανάπλαση της Πλατείας Θεοσκεπάστης και 

περιβαλλόντων δρόμων στην Κάτω Πάφο».   

 

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση 

προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της 

προσφυγής ενώ ο Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής πρόβαλε με γραπτό σημείωμα 

τους λόγους για τους οποίους ενίσταται στη χορήγηση τους.   

 

Μετά από εισήγηση της Επιτροπής για χορήγηση των προσωρινών μέτρων και 

σύντομη εκδίκαση της υπόθεσης και οι δύο πλευρές συμφώνησαν όπως εκδοθούν 

τα προσωρινά μέτρα και ακουστεί η ουσία της προσφυγής στις 08.11.2022.   

 

Έχοντας εξετάσει όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη τις 

θέσεις των μερών θεωρούμε ότι η χορήγησή των προσωρινών μέτρων είναι προς το 

δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010.  Ως εκ 
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τούτου, αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή 

της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας 

Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης που αφορά το Διαγωνισμό αρ. 65/2021 μέχρι 

την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της 

Προσφυγής 28/2022. 


